
 

 

Internet v našich domech 
 

SVJ výbor řešil v posledních dvou letech možnosti bezplatného zavedení veřejné 

telekomunikační sítě do našich domů pomocí optického připojení. 

 

Důvodem našeho snažení bylo vytvořit pro obyvatele domů konkurenční prostředí pro 

volbu jednotlivých typů datových služeb vůči stávajícím poskytovatelům pevného 

připojení, jakými jsou O2 a UPC. 

 

Oslovila nás firma Centronet a.s. a Planet A, a.s. 

Ani jedna ze společností ale do dnešního dne nedokázala zavedení nové pevné, optické 

sítě do našich domů realizovat. 

 

Uvažujeme proto o řešení bezdrátového připojení k našim domům. Je to varianta 

jednodušší na realizaci, ale kvalitativně o něco horší, v porovnání s původně zamýšleným 

optickým připojením. Pro nenáročné uživatele vhodné řešení. 

  

Požadujeme, aby kompletní realizace připojení objektu na bezdrátovou síť včetně 

vnitřních rozvodů a její provoz včetně zřízení odběrného místa a odběru elektrické 

energie byl zcela na náklady nového poskytovatele internetového připojení. 

 

Podle Vašeho zájmu budeme zvažovat na trhu možnosti a nabídky firem ochotné 

realizovat nabízející internetové služby v našich domech.  

 

Obdrželi jsme nabídku firmu Elreko Praha s.r.o., která již nabízí své služby v okolí našich 

domů. Nabídku této firmy si můžete prohlédnout na umístěném letáku a internetových 

stránkách firmy: http://www.elreko.net/. 

Přes nástěnky našich domů jsme se rozhodli zjistit Váš zájem o tyto služby. 

 

Prosíme o vyplnění Vašeho názoru do připraveného formuláře na nástěnce. 

 

Děkujeme. 

 

S přáním hezkého dne,  

 

Výbor SVJ. 



 

 

Průzkum zájmu 

o služby připojení k internetu firmou Elreko Praha s.r.o. 

a umístěním rozvodů v domech Plickova 571 a 572 
 

Odpověď  

za bytovou  

jednotku # 

Uvažuji o zřízení služeb připojení k internetu přes Elreko Praha s.r.o.  

Příjmení  Podpis 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   



 

 

 
 


